

Monitorul Oficial
Rectificarea privind anexa nr. 1 la Ordinul ministrului sănătății nr. 618/2014, din 03.06.2014
Publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 412 din 03.06.2014.
În vigoare de la 03.06.2014

1 În anexa nr. 1 la Ordinul ministrului sănătății nr. 618/2014 privind aprobarea detalierii pe județe a numărului total de paturi, pe anul 2014, din unitățile sanitare publice și private pentru care casele de asigurări de sănătate pot încheia contracte de furnizare de servicii medicale spitalicești, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 403 din 30 mai 2014, se fac următoarele rectificări:

- la nr. crt. 2, județul Arad, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"
2.272"

se va citi:

"
2.232";

- la nr. crt. 4, județul Bacău, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"
3.468"

se va citi:

"
3.288";

- la nr. crt. 5, județul Bihor, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"
3.604"

se va citi:

"
3.592";

- la nr. crt. 10, județul Buzău, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"
1.729"

se va citi:

"
1.857";

- la nr. crt. 18, județul Galați, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"

2.985"

se va citi:

"

2.907";

- la nr. crt. 20, județul Gorj, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"

1.853"

se va citi:

"

1.903";

- la nr. crt. 22, județul Hunedoara, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"

2.866"

se va citi:

"

2.896";

- la nr. crt. 23, județul Ialomița, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"

705"

se va citi:

"

775";

- la nr. crt. 31, județul Prahova, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"

3.693"

se va citi:

"

3.716";

- la nr. crt. 32, județul Satu Mare, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"

1.623"

se va citi:

"
1.635";

- la nr. crt. 33, județul Sălaj, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"
1.044"

se va citi:

"
1.064";

- la nr. crt. 38, județul Tulcea, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"
813"

se va citi:

"
800";

- la nr. crt. 41, județul Vrancea, în coloana 3 "Nr. de paturi din unități sanitare publice și private", în loc de:

"
1.347"

se va citi:

"
1.337".